
Üzenet tőlünk
Gratulálunk az eljegyzéshez!
Tudjuk, hogy ez egy nagyon izgalmas és
zsúfolt időszak, tele nehéz döntésekkel és
tervekkel. A mi küldetésünk, hogy
könnyeddé varázsoljuk számotokra ezeket
a napokat, annak érdekében, hogy
tudjátok élvezni is az oltárhoz vezető utat!
Itt megtaláltok minden információt, ahhoz
hogy a megfelelő döntést meg tudjátok
hozni.

Elhivatottak vagyunk aziránt, hogy
mindenki teljeskörű vendégszeretetben
részesüljön és életre szóló emlékekkel
távozzon. Tapasztalt csapatunk
figyelembe veszi és prioritásként kezeli,
hogy a kéréseitek maradéktalanul
teljesüljön. 

Akármelyik helyszínre is esik a
választásotok, mi a lehető legnagyobb
boldogságot kívánjuk Nektek az esküvő
napjára és a közös jövőtökre! 



Ünnepelje élete legszebb napját exkluzív környezetben, a tokaji dűlők ölelésében!
 

Ha szeretné a tokaji szőlődombok és finom borok társaságában kimondani a boldogító "Igen"t,
a dűlők közelségében található Minaro Hotel Tokaj  MGallery elegáns és különleges helyszínt

biztosít legfeljebb 100 fős esküvők számára.
Szállodánk és éttermünk szakértő személyzete mindent megtesz azért, hogy Önök és a meghívott

vendégek felhőtlenül érezzék magukat a nagy napon.
 

Szállodánk építészetét és 100 szobáját , az elhelyezkedése az egykori andezit bánya inspirálta. 
Minden szoba a legmagasabb színvonalon lett kialakítva és dekorálva, merítve az inka

kőbányászatból és az ősi mitológiából. A fürdőszobákat az esőerdő ihlette, privát tereket
teremtve a nyugalomhoz és a megújuláshoz.  A deluxe szobák saját szaunával és luxus

piperecikkekkel rendelkeznek. A hotelünk ezen egyedi szobáiban akármikor szaunázással töltheti
idejét. A Maya lakosztályának 2 Superior szobája tökéletes helyszínt biztosít a készülődéshez.

 

A szálloda



A helyszín
Különleges esküvő helyszín Tokaj
szívében!

A szállodához tartozó Tokaj Turisztikai
Attrakciós Központ legfeljebb 100 főig
ad otthont esküvőknek, házassági
évfordulóknak. A különleges, tokaji
dűlőkre néző kültere és az impozáns
beltér a rendezvény teljes időtartama
alatt rendelkezésére áll. 

A helyszínhez minden eszközt
biztosítunk a tökéletes catering
szolgáltatások mellett. Mind emellett a
természet által körülölelt teraszon egy
hatalmas LED fal kapott helyet,
amelyet az ifjú pár szabadon
használhat. A kültéri helyszín tökéletes
atmoszférát biztosít polgári
szertartáshoz, vagy a családi
beszélgetésekhez. 



Catering
Welcome falatok a jól bevált édes-sós
aprósüteményektől a gourmet élményeket
nyújtó finger foods-okig 

Ring for a Glass - welcome drink fal 

Svédasztalos vacsora különböző és
személyre szabott választékkal 

Időtartamra meghatározott, azonban
mennyiségre korlátlan italcsomagok.

Italcsomagok helyi borászatok boraival 

Egyedi kéréseket is kielégítő éjféli
menüválaszték 



#storiesthatstay

Néha a legapróbb dolgok jelenthetik a legnagyobb különbséget. Ha van valami, amit
csapatunk megtehet, hogy kényelmesebbé tegye esküvője szervezését, segítsen a dolgok

elintézésében, vagy csak általánosságban jobb legyen a napja - kérjük, ne habozzon
kapcsolatba lépni velünk!
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"What is done with love is done well"


